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EXERCICE 6 

Le chef comptable de la société industrielle « LEUREUTEROUDI », 3 rue de Paris à Nancy, vous 

communique la situation au 31 décembre N les postes du bilan suivants : 

 Capital      1 735 000 € 

 Terrain      150 000 € 

 Constructions     750 000 € 

 Installations techniques   350 000 € 

 Matériel de transport    300 000 € 

 Matériel de bureau    230 000 € 

 Mobilier     100 000 € 

 Stock de matières premières   112 000 € 

 Emprunt à long terme    419 700 € 

 Stock de produits finis    87 500 € 

 Dettes fournisseurs    38 800 € 

 Créances clients    53 600 € 

 Dettes vis-à-vis de la sécurité sociale  17 600 € 

 Dettes vis-à-vis de l’Etat   12 500 € 

 Banque      44 200 € 

 Caisse      à déterminer 
 

Travail à faire : 

1. Etablir le bilan au 31 décembre N (déterminer le montant en caisse) 
 

Bilan au 31/12/N 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé  Capitaux propres  

Terrain 150 000 Capital 1 735 000 

Constructions 750 000   

Installations techniques 350 000   

Matériel de transport 300 000 Dettes  

Matériel de bureau 230 000 Emprunts 419 700 

Mobilier 100 000 Dettes fournisseurs 38 800 

TOTAL I 1 880 000 Dettes sociales 17 600 

Actif circulant  Dettes vis-à-vis de l’Etat 12 500 

Stocks de produits finis 87 500   

Stocks de matières 1ères  112 000   

Créance client 53 600   

Banque 44 200   

Avoir en caisse  46 300   

TOTAL II 343 600 TOTAL II 488 600 

TOTAL GENERAL 2 223 600 TOTAL GENERAL 2 223 600 
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2. Déterminer le montant des grandes masses suivantes : 

 

 Les capitaux propres 

 L’actif immobilisé 

 L’actif circulant 

 Les capitaux permanents 

 Les capitaux étrangers 
 

 Les capitaux propres  1 735 000 € 

 L’actif immobilisé  1 880 000 € 

 L’actif circulant  343 600 € 

 Les capitaux permanents 1 735 000 + 419 700 = 2 154 700 € 

 Les capitaux étrangers = dettes soit 488 600 € 

 

 

 

 


